

当地时间5月31日上午8时30分左右,阿富汗首都喀布尔市区传出巨大爆炸声。阿富汗卫生部发言人卡武西对媒体表示,爆炸已造成至少80人死亡、350人受伤。

中国驻阿使馆政务参赞张志新表示,经向阿富汗警方核实,目前尚未有中国公民在爆炸中伤亡。据使馆另外一位工作人员证实,爆炸发生时,使馆内能感受到强烈的冲击波。

# 阿富汗首都大爆炸 至少80死350伤

## 中国使馆受损,暂无中国公民伤亡



一条狗在爆炸现场奔跑 新华社/法新



安全人员在爆炸现场工作 新华社/美联



人们在爆炸现场救援 新华社/法新

## 爆炸发生在德国使馆附近

爆炸发生在瓦济尔阿克巴汗区,该区内分布着多个国际机构、外国使馆和阿政府部门。目击者法希姆说,炸弹放置在一辆运水车上,爆炸造成多辆汽车、多处建筑物受损。

新华社驻喀布尔分社等中国机构驻地也受到波及,一些门窗、墙面受损,部分窗户玻璃被震碎。

据英国广播公司(BBC)消息,爆炸发生地点离总统官邸不远。稍早前报道称,爆炸由汽车炸弹引起。

喀布尔警方发言人称,汽车炸弹爆炸发生在德国驻阿富汗大使馆附近,这一区域内还有其他重要机构,现在还很难确定袭击的确切目标。

社交媒体上的照片显示,一股巨大的黑烟在城市上空升起,有多辆汽车被炸毁。

目前,警方已经封锁了事发区域,还没有任何组织或个人宣称对这起事件负责。阿富汗总统穆罕默德·阿什拉夫·加尼对于此次袭击事件表示强烈谴责。

## 中国使馆受损,人员无恙

中国外交部发言人华春莹5月31日在例行记者会上表示,中方对阿富汗首都喀布尔发生的炸弹袭击事件表示强烈谴责。目前没有收到在阿中资机构及中国公民伤亡的报告。

华春莹说,当地时间5月31日上午8点30分左右,喀布尔使馆区发生一起汽车炸弹爆炸事件,造成重大人员伤亡。中方对这一袭击事件表示强烈谴责,对受伤人员和遇难者家

属表示诚挚慰问,中方反对一切形式的恐怖主义,愿与阿方及国际社会一道,共同打击恐怖主义。

她说,据了解,上述爆炸造成中国驻阿使馆馆舍一定程度受损,所幸的是使馆馆员全部安然无恙。截至目前,我们没有收到有在阿中资机构及中国公民伤亡的报告。中方正在评估有关情况,将采取措施加强对在阿机构和人员的安全保卫工作。

## 多国使馆出现人员伤亡

德国外交部消息称,德国驻阿富汗大使馆工作人员在喀布尔使馆区爆炸中受伤,一名阿富汗籍使馆保安人员死亡。

爆炸也造成印度、日本、法国等国大使馆受损。据此前报道,日本使馆两名人员因爆炸震碎玻璃而受轻微割伤。伊朗驻阿富汗大使在爆炸发生时受伤。俄罗斯外交部称,爆炸受

伤者中没有俄罗斯人。

据报道,德国外交部长加布里尔通过声明公布了使馆工作人员和安保人员伤亡的消息,并对5月31日发生的这起袭击予以强烈谴责。

尚无组织宣布对袭击负责,也不清楚袭击的目标具体为何物。阿富汗塔利班否认该组织制造袭击。 据新华社、《中国日报》、中新等

# 种植牙技术太多,怎么选?

## 韩相国:种植牙技术已发展成熟,要做好很有讲究

随着人们生活水平的提高,口腔保健意识也较过去有了很大的提升,很多人都已经意识到缺牙的危害,也了解到种植牙较之传统活动假牙的优越性,然而当前市面上各种种植牙技术让人眼花缭乱,也让不少患者疑惑到底种植牙技术哪个好。该怎么选择呢?为此我们找到金铂利口腔的韩相国院长,为我们解答一二。

通讯员 王瑞梅

## 种植牙技术虽已成熟,种好却不易

对于患者的疑问,韩相国院长告诉我们,现如今种植牙技术已经是一项发展成熟的口腔缺牙修复项目,技术上已经没有壁垒,高水平的种植源于口腔机构以及种植医生对技术精益求精地学习,如更讲究微创、出血少、恢复时间也更快等,但是不管是哪种技术,专家和适合的种植方案才是关键。因为,每个人的口腔条件不同,种植牙方案也不是“千人一案”,因此需要有经验的专家根据患者的口腔具体情况制订最合适的种植牙修复方案,这也是种植成功的第一步。此外,即使如今种植牙技术已

经发展成熟,但想种好却也不易,非常考验医生的技术水平,因为种植牙虽然是一个很小的缺牙修复项目,但是要求非常高,种植过程必须精细到极点,每一个细小的环节都会影响到种植牙的最终效果和使用寿命,需要种植医生既要有外科手术的经验,还要掌握口腔修复学的内容。临床上的种植医生必须接受过专门的学习和培训,累积大量临床经验,才能精确完成种植的每一个步骤,确保种植牙的成功,因此市民在选择时也必须谨慎,否则种植失败再修复不仅难度大,费用也更为昂贵。

## 在口腔方寸间磨砺数十年,做种植牙韩相国用实力说话

都说10年坚持做一件事会成为一个专业的行家,20年做好一件事就是这个行业的好专家,一辈子做好一件事,就是一个让所有人都望尘莫及的了不起的人,而韩相国院长在口腔内部的方寸之间整整磨砺数十年,用实际行动完美诠释了“都说”。数十年前从著名的日本早稻田大学医学系毕业的韩相国选择回到韩国,并考取了含金量非常高的口腔医师执业资格,多年的职业生涯中,他为无数缺牙患者成功种牙,深受患者好评。他说,因为牙齿缺失而导致的肠胃功能变差、面部凹陷等问题正在侵蚀着中国缺牙者,因此他选择来到中国,让更多

的中国患者能够做上高品质的种植牙。

韩相国院长做种植牙,开始得早、挖掘得深、积累得厚,但是雄厚的专业技能并没有让他“染上”强势和优越感过度的陋习,他为人踏实、沉稳、低调、谦和,尊重每一位客人,从不拒绝为任何人做种植牙。即使很多医生都拒绝的高龄老人,在他看来都应该有追求美好生活的权利。他踏实不浮躁,谦虚不张狂,低调不浮夸,他认为用技术、实力和对患者认真负责的态度才是身为医者的本分,与过度包装、胡吹乱说相比,他认为用技术和实力说话才能积累好的口碑。

## 关于种植牙,他说成功的种植还包括长久使用

在很多人看来,种植牙就是医生将牙给种上就结束了,但是在韩相国看来,一次成功的种植牙,除了成功地种上牙,还包括种牙后的长久使用。因此多年来,韩相国与金铂利口腔的种植专家团队也一直致力于如何让种植牙更长久使用的研究,多年的临床经验显示,只有高品质的种植加种植

后的定期保养才能够实现种植牙的长久使用。因此,患者来到金铂利口腔种上牙只是种植牙的第一步,种植过程中有效控制创伤、减少炎症、种植牙方案设计、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是种植牙的全部过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。

## 活动通知

金铂利口腔2017“舒适假牙”行动正式启动,活动期间市民来院活动假牙以旧换新,最高可抵500元。另,金铂利口腔缺牙修复感恩回馈活动仍在进行中,种植牙全包

价只须4180元/颗(仅限1颗),更多的惊喜优惠请拨打栏目热线详细咨询。

栏目热线:025-84783644

# 美军洲际弹道导弹拦截测试成功

美国国防部导弹防御局5月30日宣布,美军首次洲际弹道导弹拦截测试取得成功。美军当天首先从位于太平洋马绍尔群岛夸贾林环礁的试验场发射一枚模拟洲际弹道导弹,基于海基X波段雷达以及其他传感器监测和跟踪模拟导弹搜集到的数据,美军随后从加利福尼亚州范登堡空军基地发射一枚拦截导弹,该导弹在外层空间释放“杀伤飞行器”,通过撞击,击毁了此前发射的模拟洲际弹道导弹。

导弹防御局局长詹姆斯·叙林说,此次拦截测试成功是一项“惊人的成就”,显示美国有能力、有可靠的方式应对“真正威胁”。

美国的国家导弹防御系统分为陆基和海基两大方向,具体为陆基中段拦截系统(GMD)和海基高层区域防御系统(NTW),分别进行了大量试验,并已初步进行了部署。陆基拦截系统方面,美军目前在范登堡空军基地和位于阿拉斯加州

的格里利堡美军基地各配备有4个和32个该导弹拦截系统的拦截器。

美国陆基导弹拦截测试的记录并不理想,从1999年到2014年17次的测试中,只有9次成功。拦截洲际弹道导弹的难度更大,原因包括洲际弹道导弹速度更高以及导弹的远程发射。军事专家将其难度比喻为“以子弹打飞行中的子弹”。

美国军方事前对这次测试并无十足把握。五角大楼发言人杰夫·戴维斯此前说,这类拦截是美国能实施的、以导弹防御消除威胁的战略的一部分。

美军高度重视这次测试。路透社认为,如果测试失败,会进一步引发外界对这一耗资超过400亿美元军事项目的猜忌,成功则有利于推动美国国会给予更大的支持。在向国会提交的2018财年预算中,五角大楼计划向导弹防御局划拨79亿美元,其中15亿美元用于陆基中段拦截系统。 据新华社